

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

7060 *Corrección de errores de la Orden ESS/507/2015, de 17 de marzo, por la que se convoca concurso para la provisión de puestos de trabajo en la Administración de la Seguridad Social.*

Advertido error material en la Orden ESS/507/2015, de 17 de marzo, por la que se convoca concurso para la provisión de puestos de trabajo en la Administración de la Seguridad Social (BOE de 25 de marzo), se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 25774, en el orden de convocatoria 554, PUESTO DE TRABAJO N14, donde dice: «POSIBLE RESULTA», debe decir: «POSIBLE RESULTA: 2128631».